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Sevilla 2022.06.16.-2022.07.07. 

2022.06.16. INDULÁS NAPJA 

Szüleimmel hajnalban indultam a reptérre, mivel 7 órakor már indult is a repülő. Azon a 

napon voltam életembe előszőr ott, még soha nem repültem, szóval izgatottan vártam.  Miután 

megérkeztem elbúcsúztam szüleimtől és próbáltam megtalálni a többieket. Miután sikeresen 

rájuk leltem gyorsan leadtam velük a bőröndömet és utána beszélgettünk kicsit. Mindenki 

nagyon fáradt volt.  Miután mindenki megvette magának azt, amit megszeretett volna 

elindultunk a felszállókapuhoz. A gép Malagába vette az irányt, ahova 10:30 fele oda is 

értünk. Ott töltöttük a napot.  Városnézésre került sor utána pedig lementünk a partra és 

fürödtünk, napoztunk. Ezután busszal elindultunk Sevillába. 20:25 körül megérkeztünk 

Sevillába, ahonnan magánbusszal mentünk tovább a szálláshelyre.   

A szállásunk tökéletes volt, a szobák, az ott dolgozók, minden jó volt, mindenki hihetetlenül 

kedves volt és segítőkész.  

 

2. nap  

Elindultunk mindannyian a közvetítő irodába, ahol tájékoztattak minket mindenről a 

munkahelyünkkel kapcsolatban. Ezután egy kedves hölgy elvezetett a munkahelyemre, ami 

szerencsére 5 percre volt csak a buszpályaudvartól, szóval nem kellett sokat sétálnom, amikor 

dolgozni kellett mennem.  Megismertem az ott dolgozókat, kaptam egy Kayak Sevilla pólót, 

amiben dolgoznom kellett. Mindenki nagyon kedves volt, tipikus fiatalos közeg, közvetlenek 

és viccesek. Főnököm, Santiago ismertette velem a szabályokat ,a legfontosabb, hogy semmi 

telefonozás munka közben. Miután megismertem mindenkit megbeszéltem egy találkozót a 



barátaimmal, hiszen utána idegenvezető túrára került sor a városban, hogy megismerjük 

Sevilla történelmét, nevezetességeit.  

 

3. nap 

Felfedeztük a szállásunktól nem messze levő helyeket majd pihentünk.  

 



1.hét 

Reggel 9-re kellett ott lennem a munkahelyemen minden munkanapon.  Itt közölték velem és 

rajtam kívül 3 Erasmusos diákkal, akik Portugáliából származnak, hogy mi lesz a mai nap a 

feladatunk. Átöltöztem és nekivágtunk a napnak. Mentőmellényeneket előkészítettük és a 

kayakokat is. Megérkezett a csoport, feladtuk rájuk a mentőmellényt. Vízre szállás előtt egy 

kis kayak oktatásra került sor, hogy hogyan is kell helyesen kayakozni. Ezen a héten, az egyik 

ott dolgozó Kayak oktató mellet egy motorcsónakon kellett felolvasnom egy pár érdekességet, 

amíg a csoportok előttünk kayakoztak. Nap végén elpakoltuk a mentőmellényeket, 

visszatettük a helyükre a kayakokat és mindenki elmehetett.  

 

2.hét 

Ezen a héten ismertem meg Eleonorát, aki Olaszországból jött az Erasmus program keretén 

belül. Miután megérkeztek a csoportok vele voltam egy kayakba és vezettük a többieket. 

Eleonorával nagyon jó barátságot kötöttem, rengeteget beszélgettünk angolul, próbált olaszul 

megtanítani beszélni, illetve én őt magyarul. Nap végén vele rengeteg időt töltöttem, majd jött 

három francia diák. Amber, Lily és Nick. Velük nagyon jóba lettem és minden egyes 

munkanap hamar elrepült, amikor velük voltam és Eleonorával. Munka után sokszor 

elmentünk a közeli plázába nézelődni, majd utána felfedezni a várost, vagy beültünk egy 

kávézóba beszélgetni. Sok erasmsuos diák dolgozott itt rajtunk kívül.  

 



3.hét 

Nagyon sok csoport jött hozzánk kayakozni, ezért kemény napok vártak ránk. Rengeteg 

gyerek csoport jött hozzánk, illetve felnőttek is, baráti társaságok, munkahelyen együtt 

dolgozók, akik így kapcsolódtak ki és próbálták megerősíteni az egymás közt lévő köteléket. 

Az idő kicsit borús volt ezen a héten, de nem volt semmi gond végül. A feladatom ugyanaz 

volt, mint a 2.héten. Minden nap végén miután elpakoltunk mindent ki kellett takarítanunk az 

irodát és csak ezután hagyhattuk el a helyet.  





 

 

Az utolsó napokat természetesen vegyes érzésekkel töltöttem én is. Hiányzott a családom,a 

barátaim. Viszont nagyon megszerettem mindenkit itt. Az emberek annyira 

közvetlenek,vagányak és nyitottak. Az ételek finomak.  Utolsó munkanapomon elmentem a 

munkahelyemen szerzett barátaimmal kikapcsolódni. Utolsó Bormujosba töltött napon az 

erkélyen átbeszéltük az itt szerzett tapasztalatokat,élményeket. Korán lefeküdtünk másnap 

pedig indultunk is haza.  



 

Nagyon hálás vagyok az iskolának,hogy részese lehettem ennek az egész Erasmus 

programnak. Most repültem előszőr, illetve lehetőségem nyílt megismerni egy teljesen más 

ország kultúráját,szokásait,nyelvét. Boldog vagyok,hogy szerezhettem új barátokat és 

tapasztalatot szereztem,amit remélhetőleg a jövőben fel is tudok használni. 😊 

Készítette: Országh György 


